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¿CÚAL ES LA PERCEPCIÓN 
DE LA POBLACIÓN 
NAVARRA SOBRE LA
CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA?

LA CIUDADANÍA NAVARRA RECONOCE
UN IMPACTO MUY ELEVADO DE LA CIENCIA
Y LA INVESTIGACIÓN EN LA SOCIEDAD

BENEFICIOS

BASTANTE
O MUY
INTERESADA

1
LA CIUDADANÍA NAVARRA NO TIENE 
UN ACERCAMIENTO ACTIVO HACIA
LA CIENCIA

Valoración por parte de 
la ciudadanía.

La profesión científica e investigadora está 
entre las más valoradas.

La ciencia no impregna la actividad de 
ocio de la población en Navarra

El 74% cree que los 
beneficios de la ciencia 
son mayores que sus 
perjuicios.

Un 51,8% de 
la población 
afirma estar

Consume contenidos de 
ocio relacionados con la 
ciencia y la tecnología

en ciencia y tecnología

Un 93% de la población 
tiene una consideración 
elevada de su actividad. 

74%
51,8%

EL RECONOCIMIENTO Y ACERCAMIENTO
A LA CIENCIA PRESENTA ALGUNAS
BRECHAS SOCIODEMOGRÁFICAS3

493
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SUPERIOR
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POR OTRAS
PROFESIONES
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Fuente: Encuesta Foco 2022. 

Autoría: ADItech. 

Financia: Gobierno de Navarra y Fundación 
Española para la Ciencia y Tecnología 
(FECYT).

Índice de confianza 
en la labor 
institucional por la 
ciencia 

LA CIUDADANÍA EN NAVARRA ES EXIGENTE 
CON LA LABOR DE LOS COLECTIVOS QUE 
CUENTAN CON ALGÚN PAPEL EN EL 
FOMENTO DE LA I+D+I EN LA REGIÓN

De 65 años y 
más 

Con educación primaria, 
como máximo nivel de 

estudios

Con rentas inferiores 
a las medias

Residentes en 
zonas rurales

Jubiladas o dedicadas 
a labores del hogar

Personas

https://www.navarra.es/es/web/observatorio--de-innovacion
https://www.aditechcorp.com/wp-content/uploads/2022/09/Estudio-Foco-ADItech-2022.pdf
https://www.aditechcorp.com/
https://www.navarra.es/es/inicio



